



Μπήκαμε στο 2018 και ξανά όπως και πριν μερικά χρόνια, οι εργαζόμενοι της Σ.Ε. ΒΙΟ.ΜΕ. βρισκόμαστε αντιμέτωποι με τη νέα προσπάθεια πλειστηριασμού του εργοστασίου.

Από την αρχή του αγώνα εδώ στη ΒΙΟ.ΜΕ. η αλληλεγγύη και η έμπρακτη στήριξη ήταν και είναι βασικό στοιχείο της εξέλιξης του εγχειρήματος, του παρελθόντος και του μέλλοντος της ΒΙΟ.ΜΕ.

Όπως και το 2015 έτσι και φέτος η δυναμική παρουσία πλήθους αλληλέγγυου κόσμου αλλά και οι μαζικές δηλώσεις στήριξης από Ελλάδα και απ' όλο τον κόσμο, οδήγησαν στην ακύρωση του πρώτου από τον κύκλο των τεσσάρων πλειστηριασμών (παραμένουν τα ραντεβού 18 και 25 Γενάρη και 1 Μάρτη, στα οποία απαιτείται συστράτευση για την ακύρωσή τους)

Δεν μπορούμε παρά να είμαστε περήφανοι για την στήριξη από όλους και αυτή την στήριξη να την μετατρέπουμε σε κουράγιο για να βαδίζουμε πλάι σας σε κάθε εργατικό και κοινωνικό αγώνα, όπως όλα αυτά τα χρόνια. Γιατί οι εργατικοί και κοινωνικοί αγώνες πρέπει να νικήσουν και θα νικήσουν.

Ένας από αυτούς είναι και αυτούς είναι αυτός της ΒΙΟ.ΜΕ. και ξέρουμε πως στις **18 και 25 Γενάρη** όπως και στη **1 Μαρτίου** θα βρεθούμε πάλι μαζί για να συνεχίσει το εργοστάσιο να είναι στα χέρια των εργαζομένων και της κοινωνίας για να φωνάξουμε: «*Αφού δεν μπορείτε εσείς, μπορούμε εμείς!!!*»

Αγωνιστικά και Αλληλέγγυα Εργαζόμενοι, εργαζόμενες στην ΣΕ ΒΙΟΜΕ

Στο Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης η επόμενη συνάντηση για την ΒΙΟΜΕ

Στο Εργατικό Κέντρο Θεσσαλονίκης θα πραγματοποιηθεί η νέα συνέλευση της Ανοιχτής Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης στην ΒΙΟΜΕ, την Τετάρτη 17 Γενάρη, στις 19:00

Μετά την πετυχημένη παρέμβαση την περασμένη Πέμπτη 11 Γενάρη ενάντια στον πλειστηριασμό των οικοπέδων της ΒΙΟΜΕ, ετοιμαζόμαστε για τις επόμενες απόπειρες διάλυσης της ΒΙΟΜΕ. Τις ερχόμενες 2 Πέμπτες (18 και 25 Γενάρη) αλλά και στις 1 Μάρτη θα επιχειρηθεί να ξεπουληθούν τα οικόπεδα. Καλούμε συναγωνιστές και συνοδοιπόρους στην συνέλευση της Πρωτοβουλίας Αλληλεγγύης για να σχεδιάσουμε τα επόμενα αγωνιστικά μας βήματα ενάντια στον πλειστηριασμό αλλά και για την πάλη να διατηρηθεί το εργοστάσιο "ζωντανό" και χρήσιμο για την κοινωνία με εργατικό και κοινωνικό έλεγχο.

Η ΒΙΟΜΕ ΔΕΝ ΠΩΛΕΙΤΑΙ ΜΠΛΟΚΑΡΟΥΜΕ ΤΟΝ ΠΛΕΙΣΤΗΡΙΑΣΜΟ ΤΑ ΣΧΕΔΙΑ ΚΡΑΤΟΥΣ & ΕΡΓΟΔΟΣΙΑΣ ΓΙΑ ΔΙΑΛΥΣΗ ΤΟΥ ΕΡΓΟΣΤΑΣΙΟΥ

ΟΛΟΙ και ΟΛΕΣ στις 18, 25 ΓΕΝΑΡΗ και 1 ΜΑΡΤΗ στα ΔΙΚΑΣΤΗΡΙΑ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ

Αγωνιστικά και Αλληλέγγυα
Οι εργαζόμενοι στην ΣΕ ΒΙΟΜΕ